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Παλαιό Φάληρο, 18 Ιουνίου 2025

Θέμα: Ερωτήματα/διευκρινήσεις στον με Αρ. Πρωτ.: 924/21-05-2025 Ανοικτό Δημόσιο 
Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, με σκοπό τη σύναψη σύμβασης για το Υποέργο  
3 «Διενέργεια Μετρήσεων Διοικητικών Βαρών με το Τυποποιημένο Μοντέλο Κόστους» 
του έργου «Σχέδιο δράσης για την παροχή «πελατοκεντρικών» ψηφιακών υπηρεσιών 
από την πλευρά της δημόσιας διοίκησης», Κωδικός: ΠΓ0301, προϋπολογισμού 
εννιακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (700.000,00€) (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), 
με καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών την 27-06-2025, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00.

Σχετ: Το υπ,αριθμ.1134/17.06.2025 ερώτημα οικονομικού φορέα

Ερώτηση 1

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της 
Σύμβασης, Παράγραφο 2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Υποπαράγραφο 2.1. "Στόχος της 
σύμβασης" (σελ.71), αναφέρεται ότι "Στόχος της παρούσας σύμβασης είναι η διενέργεια 
μετρήσεων διοικητικών βαρών ευρέος φάσματος" και ότι "Οι μετρήσεις θα αφορούν 20 διοικητικές 
διαδικασίες που θα προσδιοριστούν από τη Γενική Γραμματεία Δημόσιας Διοίκησης και, 
ενδεικτικά, θα αφορούν στην επιχειρηματική δραστηριότητα."
Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν οι 20 διαδικασίες που θα επιλεχθούν πρόκειται να 
περιλαμβάνουν:

• Διαδικασίες που δεν έχουν ακόμη απλοποιηθεί ή ψηφιοποιηθεί, ώστε η μέτρηση του διοικητικού 
βάρους να λειτουργήσει ως εργαλείο τεκμηρίωσης για την αναγκαιότητα παρεμβάσεων, ή

• Διαδικασίες που έχουν ήδη απλοποιηθεί ή ψηφιοποιηθεί, ώστε να αξιολογηθεί ο βαθμός 
εξοικονόμησης χρόνου και κόστους για τις επιχειρήσεις και το κράτος.

Απάντηση 1

Όπως αναφέρεται στο τεύχος Διακήρυξης οι διαδικασίες θα επιλεχθούν από το ΥΠΕΣ και δύναται 
να ανήκουν και στις δύο ανωτέρω κατηγορίες. 

Ερώτηση 2

Στην παράγραφο 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα, υποπαράγραφο Β.4. περ. 6Β) δίνεται το υπόδειγμα 
πίνακα για την αποτύπωση των στοιχείων των μελών που θα συμμετάσχουν στην ομάδα. 
Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε, σε τι παραπέμπει ο αστερίσκος της στήλης «Ποσοστό 
συμμετοχής* (%)»
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Απάντηση 2

Θα θέλαμε να διευκρινίσουμε ότι ο αστερίσκος έχει μείνει εκ παραδρομής. Θεωρείστε ότι δεν 
υπάρχει.

Με εκτίμηση,

Δρ Κυριάκος Τολιάς

Διευθυντής ΕΚΤ
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